AIEYOYNZH TEXNIKQN YMHPEZIQN
TMHMA OAOINOIIAZ

EPIrO: KPAZMNEAOPEIOPA KAl YITTIOAOMH 4> AHMOTIKHZ KOINOTHTAZ

MPOMETPHEH EPrAZIQON OAOMOIIAZ

1. TENIKEY EKYKA®EZ JE EAA®OZ r'AIOAEZ-HMIBPAXOAEY META THX

META®OPAX
AHMHTPAZ TZATZOY (PAIAQNOZ-ZINAOY) 120*9*0.50= 540
OAMIAZ (TZATZOY-POAOINOAHL) 80*7*0.50= 280
KAZANTZIAH (APAXMHZ-APTONAYTQN) 120*7*0.3= 253
XONAPONAZIOY (KAANAMA-EYPYMEAONTA) 80*8*0.5= 320

ZYNOAO 1.393,00 M3

2. NMPOZOETH TIMH EKXKA®ON AOIrQ AYIXEPEION AMO AIEPXOMENA
YNOIEIA AIKTYA O.K.Q.

ZYNOAO 505 M3

3. KATAZKEYH PEIOPQON ANO *KYPOAEMA C16/20 AIAXTAZEON (0,26+0,28)*0,30

AHMHTPAZ TZATZOY (PAIAQNOZ-ZINAOY) 120*2*0.12= 28,8
OAMIAZ (TZATZOY-POAOINOAHY) 70*2*0.12= 16,8
KAZANTZIAH (APAXMHZ-APTONAYTQN) 120*2*0.12= 28,8
XONAPONAZIOY (KAAAMA-EYPYMEAONTA) 70*2*0.12= 16,8
ZYNOAO 91,20 M3

4. MIKPOKATAZKEYEZ (PPEATIA.OPOOIrONIKEZ TA®POI KAIN ME S KYPOAEMA _
C16/20

ZYNOAO 1M3



5. NPOXYTA KPAZMEAA AMNO *KYPOAEMA AIAXTAZEON 0,15*0.30

AHMHTPAZ TZATZOY(PAIAQONOZ-ZINAQY) 120*2= 240
OAMIAZ (TZATZOY-POAOINOAHY) 70*2= 140
KAZANTZIAH (APAXMHZ-APTONAYTQN) 120*2= 240
XONAPONAZXIOY (KAAAMA-EYPYMEAONTA) 70*2*= 140
ZYNOAO 760 MM

6. YMNMOBAZH OAOZTPQZIAZ METABAHTOY MAXOYZ

AHMHTPAZ TZATZOY (PAIAQNOZ-ZINAOY) 120*9*0.30= 324

OAMIAZ (TZATZOY-POAOIOAHY) 80*7*0.30= 168

XONAPONAZIOY (KAANAMA-EYPYMEAONTA) 80*8*0.3= 192
ZYNOAO 684,00 M3

7. BAZH OAOZTPQZIAZ NAXOYZ 0,10 M (M.T.M. O-155)

AHMHTPAZ TZATZOY (PAIAQNOZ-ZINAOY) 120*8= 960
OAMIAL (TZATZOY-POAOINOAHY) 70*5*= 350
KAZANTZIAH (APAXMHZ-APTONAYTQN) 57
XONAPONAZIOY (KAAAMA-EYPYMEAONTA) 70*5* = 350

ZYNOAO 1.717,00 * 2 ZTPQZEIZ= 3.434,00 M2

8. KAOAIPEZH OMAIZMENON >KYPOAEMATQN

ZYNOAO 1M3
OEQPHOHKE
NAPIZA 25-11-2016 O ANATIA. AIEYOYNTHZX
O MEAETHTHZ TEXNIKQN YMNHPEZION
MEQPTIOX *KOYMHZ AGANAZIOZ MATZIOYPAZ

TOMOIrPA®OZ MHXANIKOZ TOMOIrPA®OZ MHXANIKOXZ
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